



便民网特惠月

新老客户都能享折扣

快报讯(记者 赵丹丹)为了回报快报读者,10月1日起快报便民网开展了特惠月活动(10月1日-31日,以客户致电96060预约时间为准),到目前为止,不少新老客户享受了服务。

特惠月中,凡在便民网成功预约服务的老客户,凭上一次回执单或96060确认后,可享受快报便民网8.5折优惠服务,其他新客户均可享受9折优惠(含空调充氟、锁具服务、搬家服务(基价)、环境检测等项目,但部分特色服务项目和材料费除外)。同时,凡成功预约节水改造服务的读者,可获赠价值30元的防爆软管一根。价格打折,服务绝不打折,读者可拨打96060预约。



昨起房产工商 严查房介“欺行霸市”

快报讯(记者 尹晓波 陈英 通讯员 张杰)昨起南京市工商局与房产局决定开展为期一个半月的房地产经纪行业专项检查,对无证无照的房地产经纪机构将坚决予以取缔。

据了解,此次专项检查的重点包括:机构有无营业执照和房地产经纪机构备案证明、有无超范围从事房地产经纪业务;个人有无佩挂“南京市房地产经纪从业人员明示牌”上岗执业;房地产经纪合同中有无执行该项经纪合同业务的经纪执业人员的签名;经纪活动中有无欺行霸市、强买强卖、骗买骗卖等违法违规行为等。

相关人士表示,对在检查中发现的违规行为,将计入房地产经纪机构、经纪人员的“诚信档案”,并在“南京网上房地产”进行公示。发现类似问题的老百姓可拨打举报电话:工商局12315,房产局4722169。

“包工头”信用 网上可查

快报讯(记者 孙浩)这个“包工头”会不会拖欠工人工资?接了工程会不会卷款逃跑?这些诚信信息现在无论在宁建筑业企业还是农民工,只需上网就可了解到他的真实资信情况。记者昨天从南京市建工局获悉,南京市建筑劳务经理(包工头)资信网上查询系统正式开通。

今年10月,市建管处网站(http://njjcc.nj.gov.cn)上的“劳务经理资信查询系统”正式开通,建筑企业和工人都可以掌握劳务经理的业绩和信用状况,进而维护自身的合法权益。市建工部门表示,该系统还在不断完善中,如使用中发不便之处可向其提出改进意见。

社保“电子账单”三种方式可查

您可要仔细核对,基数缴少了赶快反映

快报讯(记者 项风华)每年一度的社会保险个人账户清单发放工作已经开始。昨天,南京市劳动保障部门提醒各参保人员,在拿到账户清单后应仔细核对缴费基数、缴费基数等数据,如发现疑问应及时向所在单位反映,由单位提供相关材料于年底前到社保经办机构核查。如因单位不如实申报造成职工缴费基数或与其实际工资收入不符,或缴费基数不足的,本人可直接向社保经办机构反映。

据介绍,社会保险个人账户清单是记录参保人员缴纳基本养老保险和医疗保险的重要单据。为保障参保人员知情权,今年劳动保障部门推出“电子账单”,并针对人员不同类型实行多渠道发放,确保市区150万单位参保职工和灵活就业人员都能查询到个人账户清单内容。

目前,所有参保人员均可通过三种方式进行查询:一是在劳动保障网站(www.njss.com.cn)下载、打印账户清单;二是拨打“12333”劳动保障咨询电话,听取账户清单信息;三是凭

本人社会保障卡在市、区、街道劳动保障工作平台的自助式查询机上查询打印账户清单。此外,单位参保职工可通过单位领取到账户清单,灵活就业参保人员可凭本人身份证,到市、区、街道劳动保障工作平台打印清单,或通过手机发送“1062280812333”专用短信代码,开通“社保通”服务,免费获取账户清单信息和缴费到账、欠费提醒信息。

对10人以上单位,社保经办机构正在组织打印,其中300人以上的单位可拨打86590810进行电话预约,10人以下的单位凭《社会保险登记证》在所属社保经办机构随到随打。所有用人单位均可通过劳动保障网站下载、打印职工账户清单。

市劳动保障部门特别提醒,300人以上单位应尽快到市征管中心(水西门大街61号五楼514室)领取清单,10-300人的单位于11月18日前在各区社保经办机构领取清单,确保年底前将账户清单发至职工进行核对。



第二届留交会将举行 高端人才需求超预期

快报讯(记者 项风华)记者昨天从南京市政府的新闻发布会上获悉,由国家人力资源和社会保障部、科技部、教育部、国家外国专家局和江苏省政府、南京市政府共同主办的第二届世界中国留学生南京交流大会,将于10月24日-25日在南京国际博览中心举行,届时将有4000多位留学人员、外国专家、投融资机构负责人参加这次盛会。

据介绍,本次大会有五项目内容,届时将举办高层论坛、人才项目对接、留学人员专题沙龙、中高级人才招聘等多个主题活动。开幕式还特别设置了一个“100看亮点”环节,

通过100秒来展示泛长三角地区各个城市的特色,以期吸引高才。

据南京市人事局副局长吴成钢介绍,与首届相比,此次留交会更加注重海外人才和项目的对接,目前已有101个博士后科研工作站参会,其中95个网站提出博士后科研项目440个,招收进站博士约570名;59个网站提供招聘博士岗位465个,需求博士698名,总计需求博士人才1200名。博士和博士后需求数量大大超过预期。另外,海内外高层次人才招聘会,目前已有金鹰国际、擎天科技、依维柯、雨润食品、明发集团、中兴通讯、南大苏富特、交通规划设计院、宁波轨道交通集团(宁波)、扬子江药业(泰州)、江苏中天科技(南通)等80余家单位报名参会,涉及IT、机械、电子、医药、商贸、投资、高科技等行业,提供了500多个主管级以上管理或技术职位。



石榴价格挺贵 最高8.5元/斤

今秋十月正是秋果大量上市时,价格普遍较高。在科

巷、石鼓路和三牌楼的水果摊点,石榴一般都要卖到2.5-3.5元/斤,而在相府营一家水果摊点,个重在一斤左右的大石榴味道不错,但价格要卖到8.5元/斤。据介绍,今年的石榴特甜,特好吃。不过,市场人士提醒消费者,不可多吃,多吃了容易上火。 夏天

10月20日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金复天印山	科巷	安怀村	尚书楼	河西宁工
菜秧	1~1.2	0.5~1	0.6~1	0.8~1	0.7~1.5	1~1.8
空心菜	1~1.4	0.5~1	1~1.3	0.6~1	0.8~1.5	0.8~1.5
青椒	2	0.8~1.3	1~2.5	1.2~2.5	0.8~1.8	1.2~1.5
萝卜	0.8	0.5~0.7	0.7~1	0.4~1	0.6~1.2	0.8~1.2
茄子	1.2	0.5~0.7	0.8~1.5	0.6	1~1.4	0.8~1.8
西红柿	1.8	0.7~1	1~1.7	1.2~1.5	0.9~1.8	1.3~2
黄瓜	1.2~1.4	0.6~1	1~1.5	0.8~1.2	1~1.5	0.8~1.6
冬瓜	0.4~0.6	0.2~0.4	0.5~0.7	0.4~0.6	0.3~0.5	0.3~0.8
菊花脑	1.5~1.8	0.6~1	1~1.5	1	0.8~1	1.5~2
娃娃菜	3~3.5	2~3	2.5~3.5	2.5	~	3
莲藕	1.5~2	1~1.2	1~2	1~1.5	1~2	1.5~2.5
南瓜	1~1.2	0.4~0.7	0.6~0.9	1~1.2	1~1.2	1.2~2
鲢鱼	6	5~6.5	5~6.5	6	5.5~7	6.5
后腿肉	10.5~11	8.5~9	8.5~9.5	8.9~9	9.5~10.5	10
精瘦肉	11.5~12	9.5~10	9.5~10	11	11~12	11
鸡蛋	3.9	3.6~3.7	3.6~3.7	3.6	3.6~4	3.8

苏果一次任命 12 位助理总经理 新管理团队昨日集体亮相

快报讯(记者 史丽君)昨日,苏果新管理团队首次集体亮相,并拉开了新一轮改革大幕。苏果董事长马嘉樑宣布12位年轻的苏果干部被任命为助理总经理,从而形成了以董事长马嘉樑为首,6位副总经理、12位助理总经理的管理团队格局。据介绍,这12位新任助理总经理基本上都出自业务部门和区域公司,业务熟练、专业性强、忠诚度高,具备良好的创新思维和经营头脑,年龄基本上都在30出头,是一批年富力强的管理干部。通过调整后的“新班子”,使得苏果管理团队的年龄结构更为合理,人才梯队建设和专业化分工等方面都提升到了一个新高度,体现了群策群力、集思广益的战略管理思维。不仅有培养后备干部的考虑,也强化了专业化、现代化、

合理化的管理体系。有业内人士分析认为,从人员力量配备可以发现,苏果重点突出了营采和管控工作,对经营性和管理性人才提出了更高要求,同时从重用一批年轻人也体现了苏果对现有工作不断创新、提高专业化水平等方面的迫切要求。

此外,苏果还公布了调整后的新组织架构图,将原有的九个部门整合为“七大中心”,即营销中心、发展中心、财务中心、人力资源中心、行政中心、物流中心。此次改革充分体现营采中心化、管理专业化、管控体系化、职能延伸化、以及体制的扁平化,有利于推动各职能部门专业化、规范化和标准化水平的提升,再次明确了以加强营运为导向,以消费者为中心的经营原则。



栖霞山开通 赏枫专线

快报讯(通讯员 李宏 记者 孙兰兰)上周六,第二届江苏森林文化旅游节暨第九届“秋栖霞”红枫艺术节在栖霞山景区隆重开幕。这几天,丰富多彩的活动和景区迷人景色已经迎来数万名游客。

据了解,目前栖霞山景区的红枫已经率先变红,局部地

区的枫香、三角枫、榉树等也在渐渐展露红颜,向游客展示着它的美丽。霜红苑、乾隆御花园、红叶谷、枫林湖是现在赏枫的最佳地点。为方便游客游览栖霞山,景区和中北巴士合作推出旅游专线车,周一至周五在南京车站附近的南栖线站点,双休日在江苏路、月苑小区、宁工新寓共推出四条旅游专线车。在这几个点购买栖霞山景区门票的游客,就可以享受免费乘车到栖霞山的优惠。除南栖线每天发车之外,其余三个点的发车时间为双休日的上午8:00和9:00。



月底可到国展中心 买“名特优新产品”

快报讯(记者 张星)10月30日到11月1日,南京将首次举办“名特优新产品展销会”,在三天时间里,南京当地的吃、穿、住、用、行等方面的名特优新产品,将汇聚位于新庄的南京国际展览中心,直接促销同时吸引采购商。昨天上午,南京市政府召开新闻发布会称,各家参展企业还将面向市民优惠促销,市民到时可前往选购。

这次展销会共组织145家南京企业参展,涉及家用电器、电子产品、家用轿车、摩托车、电动自行车、纺织服装、日用品、礼品、工艺美术品、文体用品、装饰工艺品、装饰材料、陶瓷洁

具、厨卫产品、五金工具、家具、民用照明产品、节能产品、医疗器械、食品、保健品等,其中不乏熊猫、金城、雨润、桂花鸭、海尔曼斯等名牌产品。届时,还有很多地产的新产品将首次亮相,将电脑、液晶、高清等相结合的超薄电视,南京本地地产的3G手机等,都将会给市民带来全新的感受。设计生产制作国庆阅兵礼服的卡思迪莱服饰有限公司,也将带着新产品在展销会上精彩亮相。

除了逛展会、购名品,体验科技新品外,市民还有一个好去处。展区内将搭建T台,南京知名服装企业会安排服装模特T台走秀,届时市民可一饱眼福。针对“是否会安排市民参与T台走秀”这个问题,组委会昨天透露,“让市民体验T台走秀,这是个好想法,我们会考虑。”

本次展会对参展企业一律免展位费,展区统一设计制作免费。

鼓楼公园 重阳有登高活动

快报讯(记者 胡玉梅)“岁岁重阳,今又重阳。”由金陵工坊、鼓楼公园等单位主办的“鼓楼登高——重阳敬老文化节”将于10月23日~26日在鼓楼公园举办。

据了解,本届文化节主要

内容以重阳节文化为主线,安排了赏菊花、品书画、观民俗、咏诗歌及登高畅观和以“金陵葫芦汇”及剪纸艺术、纸艺花专场的民间手工艺创意市集为主要活动内容。10月26日重阳节当天,主办单位组织了颇具特色的群众文艺表演,如:“九九南京民谣说唱”、老年太极剑、抖嗡、戏曲票友、老吆喝及重阳诗词朗诵、登楼击鼓撞钟等。

每日牌况

快报讯(记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所 VR3×××;大明路 HB7×××;江宁 LK6×××;江北 KN6×××;六合 WB4×××;溧水 WP9×××。自编自选号段,车管所公安内网号段为“苏 A20X00 至苏 A24X99”。互联网网上选号系统号段为“苏 A45W00 至苏 A49W99”。

健康

天气干燥喝“橘茶”

快报讯(通讯员 杨璞 朱群 记者 刘峻)南京进入秋季后,气候持续干燥,容易造成人体津液缺乏、肺阴受损,从而导致一些列的“秋燥综合征”,主要表现为咽干、鼻燥、咳嗽、口渴、心烦、便秘、眼睛干涩等症状。南京市中西医结合医院中医科主任王东旭博士向市民推荐了一款“橘茶”食疗方,大家不妨一试。

材料:银耳10g、蜜橘30g、冰糖适量。

制作:银耳用水浸泡,撕成小朵洗净,加水600ml,煮至软,放入蜜橘肉、大火煮沸后,改用小火煮15分钟,根据个人口味加入适量冰糖即可。

适用人群:秋季皮肤粗糙、面容憔悴者。注意,糖尿病患者不宜。

水电气

停水降压通知

10月22日22:00至10月23日19:00,宁溧路(郁金香路南至解放军理工大学南)、丁墙路、双麒麟路、管子山路沿线两侧用户停水,包括红星家具城、月亮家居城、春天家园、无线电厂、西香叶树村、朗驰汽车有限公司、中保龙装饰、大明路国际汽车城、夹岗村、夹岗经济适用房、秦淮看守所、家家乐、麦德龙、永隆家居、中山制药厂、黄金山一带用户、中国人民解放军理工大学、双龙街干休所、华夏实验学校、秦淮区军队干休所、加油站等沿线用户、江宁水站等用户及沿线施工用水。周边地区降压供水。

10月22日10:00至10月23日6:00,浦珠路沿线用户停水,包括苏宁·威尼斯水城。周边地区降压供水。

南京市自来水总公司

停电通知

10月24日8:00-13:00 停科健#1线;天印包装、元红服装、南京协众、紫峰文化、高精齿轮等。

14:00-19:00 停科健#2线;宝通公司、金阳光、陶氏纸业、南京光电、天惠利变、票据证券等。

10月28日7:00-11:00 停郁金香2#线;范围:汇景家园14#、16#、18#、20#、22# 变等。

7:00-12:00 停天然线;镇卫生院、金矿站、友谊站、富贵山站、洪墓采石场、广茂建材、大机房、海宏公司等。

7:00-11:00 停红庙线、练山线;范围:马鞍东南部地区,马鞍练山村及北部地区。

宁电

停气通知

10月22日21:00至次日8:00 下列地区停气:银达雅舍、中山南路华美高层、省建行职工食堂、南浦厅南京城建历史文化街等一片。 港华

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。笔者了解到,今年,美国热水器巨头A.O.史密斯推出新一代更安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可以解除环境中CO危害的后顾之忧。方便又安全,这种热水器显然更受到人们的青睐。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水

器,价格实在但一定要安全。”市民张大妈最近看到不少关于煤气中毒的报道,绝大部分都是燃气热水器的原因。“我家有一台燃气的,用了好多年,现在一家人都觉得不踏实,干脆换掉!”“这种A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张大妈最终挑选了一款能自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个CO安全防护装置,原价要298元呢!”张大妈

感到特别划算,“A.O.史密斯这样热水器国际品牌,还能自动检测家里是否安全,一家老小洗澡再也不用战战兢兢了。”

一氧化碳无色、无味, 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内CO(一氧化碳)浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不

觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器 加装安全防护系统

笔者了解到,A.O.史密斯新型燃气热水器,为保证用户绝对安全,加装了一氧化碳安全保护装置,可说花足了心思。

据了解,A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上,创新实现预警及安全防护双重功能。它通过24小时不间断监测居室内CO浓度,并与热水器主机双向实时联动。一旦监测到CO浓度升高至危险值时,热

水器声光报警,强大的安全防护功能同步启动。“主机即时切断燃气热水器气阀,特有排风装置高速清扫,把废气强制排至室外,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。”据悉,A.O.史密斯这种实时联动的CO安全防护系统已率先获得国家发明专利(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。

此外,A.O.史密斯E型燃气热水器还拥有“智能双宽频恒温系统”,将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最

